

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 552/2009 al Comisiei din 22 iunie 2009 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice (REACH) în ceea ce privește anexa XVII

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 164 din 26 iunie 2009)

La pagina 26, în anexă, la punctul 2 care modifică anexa XVII la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006, intrarea 51 din tabel coloana 2 punctul 1:

în loc de: „1. Este interzisă utilizarea ca substanțe sau în amestecuri, în concentrații mai mari de 0,1 % în greutate material plastifiat, în jucării și articole de puericultură.”,

se va citi: „1. Este interzisă utilizarea ca substanțe sau în amestecuri, în concentrații mai mari de 0,1 % din masa materialului plastifiat, în jucării și articole de puericultură.”

La pagina 26, în anexă, la punctul 2 care modifică anexa XVII la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006, intrarea 51 din tabel coloana 2 punctul 2:

în loc de: „2. Este interzisă introducerea pe piață a jucăriilor și a articolelor de puericultură care conțin acești ftalați într-o concentrație mai mare de 0,1 % în greutate material plastifiat.”,

se va citi: „2. Este interzisă introducerea pe piață a jucăriilor și a articolelor de puericultură care conțin acești ftalați într-o concentrație mai mare de 0,1 % din masa materialului plastifiat.”

La pagina 26, în anexă, la punctul 2 care modifică anexa XVII la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006, intrarea 52 din tabel coloana 2 punctul 1:

în loc de: „1. Este interzisă utilizarea ca substanțe sau în amestecuri, în concentrații mai mari de 0,1 % în greutate material plastifiat, în jucării și articole de puericultură care pot fi introduse în gură de către copii.”,

se va citi: „1. Este interzisă utilizarea ca substanțe sau în amestecuri, în concentrații mai mari de 0,1 % din masa materialului plastifiat, în jucării și articole de puericultură care pot fi introduse în gură de către copii.”

La pagina 26, în anexă, la punctul 2 care modifică anexa XVII la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006, intrarea 52 din tabel coloana 2 punctul 2:

în loc de: „2. Este interzisă introducerea pe piață a jucăriilor și a articolelor de puericultură care conțin acești ftalați într-o concentrație mai mare de 0,1 % în greutate material plastifiat.”,

se va citi: „2. Este interzisă introducerea pe piață a unor astfel de jucării și articole de puericultură care conțin acești ftalați într-o concentrație mai mare de 0,1 % din masa materialului plastifiat.”
